

Jídelníček na duben 2024

1.4. Út	Polévka slovenská kapustnica
Jídlo 1	Rýžová kaše s čokoládou, ovocný salát
Jídlo 2	Katův šleh s kuřecích stehen, bramboráčky, zeleninový salát
Jídlo 3	Domácí hanácký salát, pečivo
2.4. St	Polévka čočková se zakysanou smetanou
Jídlo 1	Hořčicové kuře, bramborová kaše, ovoce
Jídlo 2	Staročeské hovězí na houbách, rýže, ovoce
Jídlo 3	Rajčata plněná pomazánkou z vajec a sardinek, pečivo
3.4. Čt	Polévka hovězí s těstovinou
Jídlo 1	Hovězí na špeku a pórku, brambory šťouchané
Jídlo 2	Alpský knedlík s vanilkovou omáčkou sypaný mákem
Jídlo 3	Pikant salát, tmavý rohlík
4.4. Pá	Polévka zeleninová s krupičkou
Jídlo 1	Vepřové maso se znojemskou chutí, houskový knedlík
Jídlo 2	Zapékané těstoviny s kuřetem a brokolicí, zeleninový salát
Jídlo 3	Avokádový salát s krabím masem, pečivo
7.4. Po	Polévka rychlá
Jídlo 1	Čočka na kyselo, vejce, okurekchléb
Jídlo 2	Zapečené gnocchi s kysaným zelím
Jídlo 3	Broskev plněná kuřecím salátem, slunečnicový chléb
8.4. Út	Polévka zeleninová na způsob boršče
Jídlo 1	Filé na kmíně, bramborová kaše, zeleninový salát
Jídlo 2	Kuřecí paprikáš s tarhoňou, ovocný salát
Jídlo 3	Chléb pita plněný pomazánkou z lílků a sýra
9.4. St	Polévka milionová našich babiček
Jídlo 1	Rajská omáčka, masové koulekolínka, ovoce
Jídlo 2	Palačinky s tvarohem a džemem, ovoce
Jídlo 3	Italský rýžový salát
10.4. Čt	Polévka zeleninová s rýží
Jídlo 1	Tondovo kuře, šťouchané bramboryovoce
Jídlo 2	Bramborový závin se zeleninou sypaný cibulkou, ovoce
Jídlo 3	Těstovinový salát se zeleninou a jogurtem
11.4. Pá	Polévka uzená česnečka se zeleninou
Jídlo 1	Hovězí svíčková omáčka, houskový knedlík
Jídlo 2	Šunkafleky, okurek
Jídlo 3	Krabí salát, pečivo
14.4. Po	Polévka pórková
Jídlo 1	Špenát, brambory vařené, vejce, mléčný dezert
Jídlo 2	Rýžový nákyp s broskvemi a ananasem, mléčný dezert
Jídlo 3	Vajíčkový velikonoční salátveka
15.4. Út	Polévka Fazolovo-pohanková polévka
Svačina	Chléb, pomazánka z paštiky, zelenina
Jídlo 1	Smažená mořská štika brambory vařené, jogurtová tatarka

Jídlo 2	Zeleninové rizoto se sýrem
Jídlo 3	Ledový salát se zeleninou a vejcem, pečivo
16.4. St	Ředitelské volno
Polévka	Slepíci s masem a zeleninou
Jídlo 1	Hanácké koláče, bílá káva
Jídlo 2	Hovězí dušené na červeném víně se žampiony, těstoviny
Jídlo 3	Cizrnový salát se sušenými rajčaty
17.4. Čt	Polévka česneková s vejcem a bramborem
Jídlo 1	Bramborový guláš, chléb, ovoce
Jídlo 2	Oběd 2
Jídlo 3	Oběd 3 Ředitelské volno
18.4. Pá	Polévka nevaří se - Velký pátek
Jídlo 1	nevaří se - Velký pátek
21.4. Po	Polévka nevaří se - Velikonoční pondělí
Jídlo 1	nevaří se - Velikonoční pondělí
22.4. Út	Polévka zeleninová s cizrnou
Jídlo 1	Koprová omáčka vejcebrambory
Jídlo 2	Kuličky z mletého masa v zeleninové směsichléb
Jídlo 3	Croissant se zeleninovými nugetka, salát a bylinkový dip
23.4. St	Polévka selská krupková s vajíčkem
Jídlo 1	Holandský řízek, brambory šťouchané, ovoce
Jídlo 2	Těstovinový salát se zeleninou a kuřecím masem, ovoce
Jídlo 3	Bramborový salát s cibulkami a kousky pečeného filé
24.4. Čt	Polévka bramborová kuřecí
Jídlo 1	Fazole na kyselo, ježek, chléb, ovoce
Jídlo 2	Rajská omáčka, plněné papriky, kolínka
Jídlo 3	Těstovinový salát s tuňákem
25.4. Pá	Polévka vydatná vložková s česnekem
Jídlo 1	Kuře na smetaně, houskový knedlík
Jídlo 2	Smažený květák, brambory vařené, jogurtová tatarka
Jídlo 3	Sójový gyros tortilla s listovým salátem a tzatziky
28.4. Po	Polévka rajská s vložkami
Jídlo 1	Ovocný táč, kakao
Jídlo 2	Španělské ptáčky z mletého masa, rýže, ovoce
Jídlo 3	Šopský salát s tzatiky, pečivo
29.4. Út	Polévka květáková
Jídlo 1	Přes noc pečená kotleta, zámecká zelenina, bram. vařené
Jídlo 2	Výpečky na smažené cibuli, hořčici a medu, šťouchané bram.
Jídlo 3	Švýcarský sýrový salát se zeleninou, pečivo
30.4. St	Polévka zeleninová s kapáním
Jídlo 1	Kuřecí maso na kořenové zelenině s rajčaty, brambory
Jídlo 2	Hrachová kašedětský párek, okurek, chléb
Jídlo 3	Omeleta plněná sýrovou pomazánkou se zeleninou, pečivo

Školní zpravodaj duben 2024/25

Základní a mateřská škola Brno Kotlářská



Obsah

Procházka třídy 1.A na kopec Holednou
SEV Hlídka – 3.A
Vybíjená 5. ročníku
Bubnohnaní
Lyžařský kurz 7. ročníku
Valentýn
Robodílna
Turnaj v deskových hrách Digit a Blokus

Základní škola a mateřská škola BrnoKotlářská 4

www www.kotlarska.cz
e-mail kotlarska@kotlarska.cz
telefon 517 070 970
ID DS b54mbyk
IČO 44993978
účet 37538621/0100

© ZŠ a MŠ Brno Kotlářská 4; duben 2025

Březen ve třídě Sluníček

Březen ve třídě Sluníček začal tématem zdraví a dentální hygieny. Studenti, budoucí zubaři, připravili pro děti interaktivní program. Následující den k nám přijela lektorka ekocentra Hlídka s tématem Jak šla slepička pro vodu, kde jsme si zopakovali, jak se starat o přírodu. Přicházející jaro jsme pozorovali v botanické zahradě MU. Předškoláci navštívili své kamarády v první třídě, aby věděli, na co se mohou ve škole těšit.

V Technickém muzeu pro nás připravili dílničku Malý tiskař, která měla u dětí velký úspěch. Druhou polovinu měsíce nás provázelo téma emocí. Chtěli bychom, aby naše školka byla pro všechny šťastnou planetou.

Mgr. Pavla Svobodová

Březen ve třídě Zvídálků

Začátkem měsíce si Zvídálci při návštěvě dentální hygieny upevnili správné návyky při čištění zoubků. Potom děti čekal program Ohnivý kůň a drak ve Sklepě pod Novou radnicí. Děti si vyslechly pověst o panu Šemberovi z Boskovic, kterého za jeho hříchy odnesl čert. A dodnes prý jeho duch jezdí v noci po Brně na ohnivém koni. Děti se také dověděly, proč od obléhání Brna Švédý, zvoní zvony poledne v 11 hodin.

Při návštěvě Letohrádku Mitrovských se děti naučily, co patří mezi korunovační klenoty a mohly si vyzkoušet repliku koruny. První jarní den si připomněly na výletě do přírodní rezervace na Kamenném vrchu, kde obdivovaly koniklece. Na konci měsíce předškoláci navštívili třídu 1. B na ZŠ Kotlářská 4.

Jana Formánková

Březen ve třídě Motýlků

Studenti zubního lékařství si pro děti opět připravili interaktivní program o dentální hygieně, za což jim patří velký dík. Zajímavosti z oblasti přírodních věd pak dětem předaly lektorky ekocentra Hlídka. Prvním tématem bylo třídění odpadu, druhým bylo jaro a život žab.

Třída Motýlků se také zúčastnila festivalu pořádaného Knihovnou Jiřího Mahena. Paní učitelky pro ně vybraly poutavý program na téma emocí, který dalece předčil všechna očekávání. Knižní svět dětem přiblížila i návštěva Mahenova památníku, kde se seznámily s dílem Karla a Josefa Čapkových. A protože se blíží zápis dětí do základní školy, nechyběla ani tradiční návštěva předškoláků v první třídě. Ti už nyní vědí, že se není čeho obávat.

Mgr. Veronika Dvořáková

Březen ve třídě Koťátek

Březen jsme ve třídě Koťátek zahájili edukačním programem Čarodějný výlet v Centru aktivního vzdělávání Alfadeck. Ve třídě proběhly pro zájemce hovorové hodiny a předškoláci se byli podívat za kamarády ve vyučování v 1.B. Zašli jsme si do Anthroposu, popovídali si o pravěku a pohráli si v přilehlém parku. Na konci měsíce nás opět navštívila školní psycholožka s programem zaměřeným na kamarádství a vztahy mezi dětmi.

Mgr. Markéta Michalíková, Hana Navaříková

Březen ve školní družině

Ve školní družině jsme se v březnu vítali jaro. Děti si zasely bylinky a sledovaly, jak pomalu klíčí. Proběhla také třídní kola soutěže Kotlanda má talent. Ta vyvrcholí v soutěžním odpoledni na Apríla.

Kristýna Hnilicová

Procházka třídy 1.A na kopec Holednou

V rámci projektu Den Země, který oslavíme ve čtvrtek 24. 4. 2025 uskutečnila třída 1. A v úterý 18. 3. procházku na Holednou.

Když jsme vyrazili od školy, sluníčko svítilo a dokonce i trochu hřálo do mrazivého rána a vydrželo nám po celé dopoledne, což bylo velmi příjemné. Během procházky jsme pozorovali kačenky na řece a spoustu jarních květin v předzahrádkách domů v Jundrově, které jsme se učili pojmenovávat. Po výstupu do strmého kopce na Holednou jsme pokračovali v poznávání stromů a jiných přírodnin. Děti prokázaly, že jsou zdatnými turisty a upevnily si znalosti o přírodě. Výuka v přírodě byla tak velmi zajímavá a přínosná.

Mgr. Jarmila Voščinárová



SEV Hlídka – 3.A

V pátek 14.3. nás přivítalo Středisko ekologické výchovy ne Špilberku na programu Letem živým světem.

Paní lektorka proletěla s dětmi pět různých oblastí od Sibiře po Saharu nebo tropický prales. Děti měly možnost ochutnat z výtěžků, které jednotlivé oblasti poskytují a také vyzkoušet, zda si s sebou na cesty vzaly vhodné pomůcky.

Nakonec jsme se zdárně vrátili do ČR i do školy 😊

Mgr. Petra Karasová

Vybíjená 5. ročníku

V úterý 18.3. se vybraní žáci 5. ročníku zúčastnili turnaje ve vybíjené. Základní skupinu jsme odehráli na ZŠ Pastviny systémem 2x7 min. Jako první jsme se utkali s žáky ze ZŠ Jana Babáka. V tomto utkání se nám úplně nedařilo a poměrně jasně jsme prohráli. V dalším zápase proti ZŠ Sirotkova jsme předvedli lepší hru, ale na výhru to bohužel nestačilo. Na závěr jsme změnili síly s pořadající školou ZŠ Pastviny. K velkému zklamání našich žáků jsme prohráli o 4 vybité hráče.

Turnaje se zúčastnili: Kryštof Votava (kapitán), Vítek Cepl, David Abrahámek, Vít Machát, Jonáš Müller, Matěj Valnoha, František Nečas, Ryan Edwards, Radovan Máša, Marek Čechák, Babeta Jourová. Všem děkujeme za reprezentaci školy.

kabinet TV

Bubnohnaní

Žáci 9.C se ve středu 12. března zúčastnili hudebního programu Bubnohnaní, který pořádala Knihovna Jiřího Mahena. Vyzkoušeli jsme si hraní na africký buben djembe, rozezvonili jsme tibetské misky a seznámili se s hudebními nástroji, které se používají například při relaxaci.

Mgr. Marcela Dvořáková

Lyžařský kurz 7. ročníku

Od 2. do 8. března 2025 si naši sedmáci užívali lyžařský výcvikový kurz v Říčkách v Orlických horách, kde je kromě zasněžených svahů provázelo i nádherné slunečné počasí. Výcvik v družstvech proměnil nejspíše začátečníky v sebevědomé lyžaře a snowboardisty a zkušeným jezdcům dopřál pořádnou dávku pilování dovedností. Na svahu se pilně trénovalo v družstvech, ve slalomu se bojovalo o vteřiny a večery patřily hrám, zábavě a tanečním kracím na diskotéce. Domů si všichni odvezli nejen nové dovednosti, ale i spoustu zážitků.

Mgr. et Mgr. Monika Horáková

Valentýn

Letošní rok vycházel Valentýn na jarní prázdniny, a proto jsme jej na naší škole oslavili o týden později. Od pondělí 17. 2. do středy 19.2. měli žáci možnost psát valentýnky a vkládat je do valentýnských krabic. Byl to prostor vyjádřit druhým, jak jsou pro nás důležití. Následně spolužáci a spolužačky z našich řad OST valentýnky roztřídili a v každé třídě rozdávali. Byla pro nás radost sledovat úsměvy na tvářích těch, kterým byla valentýnka poslána. Celé tři dny se na škole nesly ve znamení lásky, přátelství a vzájemného porozumění.

František Vlasák a Romana Černěnková, 6.A

Robodílna

První pondělí 3.3. jsme vyrazili do Knihovny Jiřího Mahena na program "Robodílna". Děti měly možnost nahlédnout do tvorby jednoduchých programů, které se učily zadávat různým druhům minibotů. Paní lektorka jednoduše vysvětlila úkoly na jednotlivých stanovištích a potom už děti pracovaly samostatně. Doporučila nám herní den pro veřejnost v knihovně na Zelený čtvrtek, kdy se mohou děti opět s miniboty setkat.

Mgr. Petra Karasová

Turnaj v deskových hrách Digit a Blokus

V březnu se žáci navštěvující kroužky Logika 1 a 3 zúčastnili turnaje v deskových hrách Digit a Blokus, který proběhl ve dvou kolech. Obě hry byly zaměřené na logické myšlení a prostorové vnímání, což dětem umožnilo procvičit si strategii i kreativitu.

Ve hře Digit se na prvním místě umístil Vít Návrat (V.B) a Polina Averianova (V.C), na druhém místě Gabriel Martinec (III.A) a Amálka Růžková (III.C), na třetím pak Ondřej Poliak (V.B) a Dora Dvořáková (III.B). V Blokusu exceloval Adam Švrček (V.B), na druhém místě se umístila Magdalena Portlová (III.A) a Polina Averianova (V.C), na třetím Gabriel Martinec (III.A) a Ondřej Poliak (V.B).

Všem účastníkům děkujeme za skvělé výkony, vítězům gratulujeme a věříme, že chuť do logických her jim vydrží i nadále!

Mgr. Marie Pokorná

